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 مشخص کنید. ص و جملات غلط را با غبا  را درست جمله 1

 .است فرد عددي شهیهم فرد عدد دو مجموع( الف

 .شود یم عدد دو ضرب حاصل آنها م. م .ب باشند، اول عدد دو اگر (ب

 .باشند جهت هم و اندازه هم و راستا هم که هستند برابر یوقت بردار دو (ج

 .باشد یضیب شکل به تواند یم استوانه، مقطع سطح د(
 

1 

 زير را با عدد يا کلمه مناسب کامل کنید. هايهر يک از جمله 2

 3و  6و  9و  12ام در الگوي عددي مقابل ................... است.     ... و nالف( جمله 

 هاي دوم عدد ............... هستند.ريشه 9و  -9ب( اعداد 

𝐴ج( نقطه  = [−3
+4

 در ناحیه ............. قرار دارد. [

 آيد.ش ................... به وجود مین مستطیل حول عرضاد( از دور

1 

 هاي زير گزينه صحیح را انتخاب کنید.پرسش در هر يک از  3

A با توجه به شکل زير پاره خط )𝐴𝐷̅̅ 𝐵𝐶̅̅است، عدد مناسب در تساوي مساوي تشکیل شدهقسمت  3از  ̅̅ ̅̅ = ⋯𝐴𝐷̅̅ ̅̅ 

 کدام گزينه است؟

 
ج(                                            1ب(                                     3الف( 

1

2
د(                                          

1

3
 

Bها در منشور سه پهلو برابر است با:( تعداد يال 

 5د(                                          3ج(                                            9ب(                                    6الف( 

C )5  عدد تواندار کدام گزينه است؟به صورت  521برابر عدد 

 2522د(                              2521ج(                                      522ب(                                    520الف( 

D قرينه نقطه )𝐶 = [+5
−3

 ها کدام است؟نسبت به محور عرض [

′𝐶الف(  = [+5
+3

′𝐶ب(                 [ = [−5
+3

′𝐶ج(                         [ = [−5
−3

′𝐶د(                       [ = [+5
−3

] 
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 هاي زير را با يکديگر مقايسه کنید.عبارت 4

43 26                              −44 (−4)4                         √4 × 9√4 × √9 
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 حاصل عبارت زير را به دست آوريد. 5

                                                                                                                                                            −(3 − 5) + 23 
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𝑎ارت جبري زير را به ازاي عب مقدار عددي 6 = 𝑏و  2 =                                                                                                به دست آوريد. 1−

                                                                                                                            𝑎 − (𝑎 − 2𝑏)   
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 معادلات زير را حل کنید. 5
                                                       6𝑥 + 12 = 12𝑥                                               3𝑥 = 15 

55/0 
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 هاي زير را کامل کنید.تساويدو شکل زير با يکديگر همنهشت هستند، با توجه به شکل الف(  8

 
                     𝑂𝐵̅̅ ̅̅ = ⋯                                    𝐷̂ = ⋯ 

 ب( روي هر فلش نوع تبديل به کار رفته را بنويسید.

 
𝐴 → 𝐵 
𝐴 → 𝐶 

 

5/0 
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 با توجه به شکل اندازه زاويه خواسته شده را به دست بیاوريد. 9

 
𝐵̂ =? 
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 هاي اول آن را مشخص کنید.را بنويسید و شمارنده 36هاي عدد شمارنده الف( 10

 

 تساوي زير را با استفاده از تجزيه کامل کنید.ب( 

[42و54]                                                                                                                                  =  

 

 

 

 طور به را ظرف دو شود می خالی و پر بار هر که پیمانه يک با خواهیم یم داريم لیتر 24 و 18 گنجايش به ظرف دو ج(

 ؟ است لیتري چند پیمانه کرد استفاده توان می که اي پیمانه بزرگترين یم،کن پر کامل
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 دارد.پهلو ..... رأس و ...... يال  5ک منشور الف( ي 11

 شود؟ب( يک استوانه از ديد بالا به چه شکلی ديده می
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 الف( حجم شکل مقابل را به دست آوريد. 12
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 متر را به دست آوريد.سانتی 6مساحت کل مکعبی به ضلع ب( 

 
 

 

 

55/0 

 ي زير را به دست آوريد.حاصل عبارتهاالف(  13

                                                            (
3

2
)4 =                                                152 + 33 − 70 = 

 

 ب( حاصل هر عبارت را به صورت عدد تواندار بنويسید.

                                                       (−3)2 × (−2)2 =                                           92 × 96 = 
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 برابر با .... و .... است. 49هاي دوم عدد ريشهالف(  14

                                                        حاصل عبارت زير را به دست آوريد.                                                                                              ب( 

                                                                          √64 =                                                                      √36 × 81 = 
 بین کدام دو عدد متوالی قرار دارد؟  56√ج( 
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3+]برداري که ابتداي آن مختصات الف(  15
−2

1+]و انتهاي آن  [
+4

 است را بنويسید. [

 

 ب( جاهاي خالی را با اعداد مناسب پر کنید.

                                                                                                                        [2
…
] + [−3

5
] = […
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 توجه به شکل به سوالات زير پاسخ دهید.با  16

A=[−4الف( نقطه 
−3

 را روي دستگاه مختصات مشخص کنید. [

 
 

 را بنويسید. Bب( مختصات نقطه 

 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ج( بردار   را رسم کنید. ⃗ 

 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗د( مختصات بردار   را بنويسید. ⃗ 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ = [ ] 
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 25/0 ها(عرض -هاها صفر است. )طولهايی که روي محور ........ قرار دارند، عرض آن نقطه 15
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 مساحت جانبی شکل زير را به دست آوريد. )با ذکر فرمول( 18
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 شود؟الف( از کدام نمودار براي نشان دادن نسبت جزء به کل استفاده می 19

 زير است: آموزي به شرحنمرات ماهیانه دانش ب(

 
 جدول را کامل کنید.-

 اي آن را رسم کنید.ودار میلهمها نبا توجه به جدول داده-

 نمرات ماهیانه او را به دست بیاوريد.میانگین -
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  موفق و پیروز باشید. 
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